
Договір
про проведення консультації з питань наукових досліджень, їх організації та наукового

обслуговуванням. І Іолтава « і(Р » Qj S IK .Я ________ 2023 р.ФОН «Коровніченко Геннадій Леонідович» Кременчуцького району Полтавської області в особі керівника Коровніченка Геннадія Леонідовича, з однієї сторони, та Полтавський державний аграрний університет, (надалі іменується «Виконавець») в особі виконуючою обов’язки ректора академії, професора Аранчій Валентини Іванівни, що діє на підставі Статуту, з іншої сторони, (в подальшому разом іменуються «Сторони», а кожна окремо - «Сторона») уклали цей Договір про проведення консультації з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування (надалі іменується «Договір») про наступне:
1. Предмет договору.

1.1. Замовник доручає, а Виконавець зобов’язується провести, в порядку та на умовах, визначених цим Договором, кваліфіковану консультацію з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування на тему: «Впровадження технології mini-till для вирощування озимої пшениці в умовах ФОП «Коровніченко Геннадій Леонідович» Кременчуцького району Полтавської області», а Замовник зобов'язується прийняти цю послугу на безоплатній основі.
1.2. Консультацію з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування надаватимуть визначені Виконавцем особи: Ляшенко Сергій Васильович, доцент кафедри агроінженерії та автомобільного транспорту.1.3. На підтвердження факту надання Виконавцем Замовнику консультації з питань наукових досліджень. їх організації та наукового обслуговування за цим Договором складається відповідний акт прийому-гіередачі наданої послуги який підписується представниками Сторін.
1.4. Надання передбачених п. 1.1 цього Договору послуги здійснюється Виконавцем протягом року, в порядку передбаченому Договором.

2. Зміст консультації з питань наукових досліджень, їх організації та наукового
обслуговування

2.1. Виконавець, надаючи передбачені в п. 1.1 цього Договору послугу, інформує (консультує) Замовника з наступних питань:- провести аналіз особливостей технології mini-till;- розрахувати технологічну карту на вирощування та збирання озимої пшениці за технологією mini-till;- провести експлуатаційну оцінку роботи агрегату для передпосівного обробітку ґрунту за технологією mini-till;- провести оцінку якості проведення технологічної операції передпосівного обробітку ґрунту;- розробит и заходи з охорони праці та охорони навколишнього природного середовища;- виконати техніко-єкономічне обґрунтування.в строк, передбачений п. 1.4 цього Договору.2.2. Передбачене п. 2.1 цього Договору інформування (консультування) обов’язково має містити рекомендації Замовнику щодо удосконалення та організації своєї діяльності в межах предмету проведення консультації з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування.2.3. Консультація з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування Замовника здійснюється в усній або письмовій формі.
3. Обов’язки Сторін3.1. Замовник зобов'язується:

3.1.1. Протягом терміну дії Договору надавати Виконавцю необхідну інформацію для надання передбачених цим Договором консультації з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування.3.2. Виконавець зобов'язується:3.2.1. Якісно надати консультацію з питань наукових досліджень, їх організації та наукового обслуговування Замовнику в обсязі та на умовах, визначених цим Договором.
4. Вирішення спорів

5.1. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов’язані із ним, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами.5.2. Якщо відповідний спір не можливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору відповідно до чинного законодавства У країни.



5. Відповідальність сторін
6.1. За невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність згідно чинного законодавства.6.2 Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання Договору, якщо це невиконання є наслідком обставин непереборної сили, що виникли після укладення договору, внаслідок подій надзвичайного характеру, які сторони не могли передбачити (форс-мажор).

6. Дія Договору
7.1. Цей Договір вступає в дію з моменту його підписання і діє до повного виконання Сторонами взятих на себе зобов'язань, але не пізніше 31 грудня 2023 року.7.2. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його иор\ шення. яке мало місце під час дії цього Договору.7.3. Якщо інше прямо не передбачено цим Договором або чинним законодавством України, зміни у цей Договір можуть бути внесені тільки за домовленістю Сторін, яка оформлюється додатковою угодою до цього Договору.
7.4. Зміни у цей Договір набирають чинності з моменту належного оформлення Сторонами відповідної додаткової угоди до цього Договору, якщо інше не встановлено у самій додатковій угоді, цьому Договорі або у чинному законодавстві України.7.5. Якщо інше прямо не передбачено цим Договором або чинним законодавством України, цей Договір може бути розірваний тільки за домовленістю Сторін, яка оформлюється додатковою угодою до цього Договору.

7. Прикінцеві положення
8.1. Усі правовідносини, що виникають з цього Договору або пов'язані із ним, у тому числі пов'язані із дійсністю, укладенням, виконанням, зміною та припиненням цього Договору, ілумаченням його умов, визначенням наслідків недійсності або порушення Договору, регулюються цим Договором та відповідними нормами чинного законодавства України, а також звичаями ділового оборот)', які застосовуються до таких правовідносин на підставі принципів добросовісності, розумності та справедливості.8.2. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому Договорі реквізитів га зобов'язуються своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть ризик настання пов’язаних із цим несприятливих наслідків.
8.3. Додаткові угоди до цього Договору є його невід’ємними частинами і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі та підписані Сторонами.
8.4. Цей Доі овір складений при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, - по одному для кожної із Сторін.

8. Юридичні адреси, банківські реквізити і підписи Сторін 
Виконавець: Замовник:І Іолгавський державний аграрний університет м. Полтава,вул. Григорія Сковороди, 1/3, 36003 р/р 31255255109150 код ЄДРП О У 00493014

ФОП «Коровніченко Г’еннадій Леонідович»Кременчуцький районПолтавська областьсело Гориславці,код ЄД РП О У 2707913991

визначеної особи на надані- консультації з наукового обслуговування)

Г.Л. Коровніченко



АКТ
приймання-передачі виконання робіт

«_/£» S -fU ty  2023 р.м. І Іолтава

І Іолтавський державний аграрний університет, що надалі іменується Виконавець, в 
особі виконуючою обов'язки ректора Аранчій Валентини Іванівни, яка діє на підставі 
Статуту, з одної сторони, та ФОП «Коровніченко Геннадій Леонідович» Кременчуцького 
району Полтавської області в особі керівника Коровніченка Геннадія Леонідовича, надалі 
іменується Замовник, з іншої сторони, на підставі Договору про надання послуг на 
проведення консультацій з питань наукових досліджень, їх організації та наукового 
обслуговування (надалі - «Договір») склали цей Акт про наступне:

Виконавець виконав та передав наступні роботи (надані такі послуги):
послуги по проведенню консультацій з питань наукових досліджень, їх організації та 
наукового обслуговування на безоплатній основі; 
провів аналіз особливостей технології mini-till;
розрахував технологічну карту на вирощування та збирання озимої пшениці за 
технологією mini-till;
провів експлуатаційну оцінку роботи агрегату для передпосівного обробітку ґрунту за 
технологією mini-till;
провів оцінку якості проведення технологічної операції передпосівного обробітку
ґрунту;
розробив заходи з охорони праці та охорони навколишнього природного середовища; 
виконав техніко-економічне обґрунтування.

Сторони претензій одна до одної не мають.

РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

ЗАМОВНИК: ВИКОНАВЕЦЬ:
Полтавський державний аграрний університет 
м. Полтава,
вул. Григорія Сковороди, 1/3, 36003 
р/р 31255255109150 
код ЄДРПОУ 00493014 
МФО 820172

ФОІІ «Коровніченко Геннадій 
Леонідович»
Кременчуцький район 
І Іолтавська область 
село Гориславці, 
код ЄДРПОУ 2707913991

банк: Державна казначейська 
служба України, м. Київ

/В. І. Аранчій/


